



Gmina Wińsko
Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 380 42 00 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Wińsko, dnia 08.11.2019 r.

Sygn. IZR.271.38.1.2019

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Przebudowa drogi gminnej z miejscowości Wińsko przez miejscowość Rogówek do drogi krajowej nr 36/Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Stryjno/Przebudowa drogi gminnej z miejscowości Słup do miejscowości Boraszyce Małe/Przebudowa drogi gminnej Stryjno-Brzózka/Przebudowa drogi gminnej Brzózka-Głębowice”

Ogłoszenie nr 615785-N-20149 z dnia 2019-10-29

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 roku poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie 1

W projekcie docelowej organizacji ruchu dla przebudowy drogi brzózka-Głębowice oraz przebudowy drogi Stryjno-Brzózka występują lampy hybrydowe przy przejściach dla pieszych w ilości 6szt., natomiast załączony przedmiar nie uwzględnia tej pozycji. Czy oferent powinien skalkulować w swojej ofercie wykonanie 6szt. Lamp hybrydowych?

Odpowiedź:

Do kalkulacji należy przyjąć ilości robót zgodnie z dokumentacją projektową.

Wszelkie informacje, w szczególności dane dotyczące zakresu prac budowlanych oraz opisu stanu istniejącego terenu inwestycji, udostępnione Wykonawcom w ramach SIWZ należy traktować informacyjnie jako materiał pomocniczy. Zamawiający zaleca wykonanie wizji lokalnej terenu, na którym ma zostać wykonany przedmiot zamówienia.

Za ustalenie ilości robót i wielkości innych świadczeń oraz sposób przeprowadzenia na tej podstawie kalkulacji wynagrodzenia ryczałtowego, odpowiada wyłącznie Wykonawca. W związku z powyższym wykonawca jest zobowiązany do sprawdzenia podanego zakresu i ilości robót przewidzianych do wykonania w celu prawidłowego i zgodnego ze sztuką budowlaną wykonania wszystkich robót budowlanych, usług i dostaw objętych dokumentacją lub wskazanymi w pozostałych materiałach przetargowych oraz oszacowania pozostałych kosztów realizacji inwestycji koniecznych do poniesienia w związku z realizowanymi robotami.

Pytanie 2

Na stronie internetowej w dniu 05.11.2019 r. został zamieszczony nowy kosztorys na zadanie pod nazwą: „Przebudowa drogi Brzózka-Głębowice”. Czy zamieszczony przedmiar jest obowiązującym i ostatecznym przedmiarem, na podstawie którego należy skalkulować cenę oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dnia 05.11.2019 został zaktualizowany przedmiar, a nie jak błędnie wskazał oferent-kosztorys.





Gmina Wińsko
Plac Wolności 2
56-160 Wińsko
tel. 71 380 42 00 fax. 71 389 83 66
www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Wszelkie informacje, w szczególności dane dotyczące zakresu prac budowlanych oraz opisu stanu istniejącego terenu inwestycji, udostępnione Wykonawcom w ramach SIWZ należy traktować informacyjnie jako materiał pomocniczy. Zamawiający zaleca wykonanie wizji lokalnej terenu, na którym ma zostać wykonany przedmiot zamówienia.

Za ustalenie ilości robót i wielkości innych świadczeń oraz sposób przeprowadzenia na tej podstawie kalkulacji wynagrodzenia ryczałtowego, odpowiada wyłącznie Wykonawca. W związku z powyższym wykonawca jest zobowiązany do sprawdzenia podanego zakresu i ilości robót przewidzianych do wykonania w celu prawidłowego i zgodnego ze sztuką budowlaną wykonania wszystkich robót budowlanych, usług i dostaw objętych dokumentacją lub wskazanymi w pozostałych materiałach przetargowych oraz oszacowania pozostałych kosztów realizacji inwestycji koniecznych do poniesienia w związku z realizowanymi robotami.

Pytanie 3

Proszę o informację czy na wszystkich drogach w terenie zabudowanym należy wykonać wjazdy do każdą posesję.

Odpowiedź:

W wycenie należy uwzględnić przebudowę zjazdów dotychczas istniejących.

Pytanie nr 4

Na drogach przewidzianych do przebudowy znajdują się obiekty inżynieryjne w złym stanie technicznym tj. przepusty pod koroną drogi w Strynie, Wińsko-Rogówek i Słup-Boraszyce. Czy ich remont lub przebudowa będą przedmiotem robót dodatkowych?

Odpowiedź:

W wycenie należy uwzględnić wszystkie prace, niezbędne do dostosowania istniejących obiektów inżynieryjnych do projektowanych parametrów przebudowywanych dróg.

Pytanie nr 5

Dotyczy zadania nr 5. Przebudowa drogi Brzózka-Głębowice

Proszę o wskazanie prawidłowych warstw konstrukcyjnych ponieważ w projekcie i przedmiarze są rozbieżności.

Odpowiedź:

Prace należy wykonać zgodnie z dokumentacją techniczną. Wszelkie informacje, w szczególności dane dotyczące zakresu prac budowlanych oraz opisu stanu istniejącego terenu inwestycji, udostępnione Wykonawcom w ramach SIWZ należy traktować informacyjnie jako materiał pomocniczy. Za ustalenie ilości robót i wielkości innych świadczeń oraz sposób przeprowadzenia na tej podstawie kalkulacji wynagrodzenia ryczałtowego, odpowiada wyłącznie Wykonawca.

Pytanie nr 6

Proszę o modyfikację przedmiaru dotyczącej wycinki drzew i pni zgodnie z wykazem drzew zamieszczonym w opisie technicznym do projektu (średnice od 10-385cm).

Odpowiedź:

W wycenie należy uwzględnić koszt uzyskania wszelkich niezbędnych uzgodnień, zezwoleń, opłat związanych z wycinką kolidujących z inwestycją drzew oraz karczowaniem pni.



Gmina Wińsko

Plac Wolności 2

56-160 Wińsko

tel. 71 380 42 00 fax. 71 389 83 66

www.winsko.pl, e-mail: sekretariat@winsko.pl



Wszelkie informacje, w szczególności dane dotyczące zakresu prac budowlanych oraz opisu stanu istniejącego terenu inwestycji, udostępnione Wykonawcom w ramach SIWZ należy traktować informacyjnie jako materiał pomocniczy.

Za ustalenie ilości robót i wielkości innych świadczeń oraz sposób przeprowadzenia na tej podstawie kalkulacji wynagrodzenia ryczałtowego, odpowiada wyłącznie Wykonawca.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienia powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi.

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie internetowej.

z up. Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA
Bogusława Folkman